Jorge Strunz



Pays: Costa Rica

Sexe : Masculin
Note : Guitariste

Autre forme du nom : George Struntz

ISNI : ISNI 0000 0000 5517 2011 (Informations sur l'ISNI)

Jorge Strunz: œuvres (10 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres musicales (10)

"Salaam Bombay !" (1996) de Mira Nair et autre(s) avec Jorge Strunz comme Guitariste	⊕ ♡	"Américas" (1993) avec Jorge Strunz comme Guitariste	⊕ ♀
"Misterio" (1993) avec Jorge Strunz comme Guitariste	3 9	"Salaam Bombay !" (1988) de L. Subramaniam et autre(s) avec Jorge Strunz comme Guitariste	1 00
"Frontera" (1984) avec Jorge Strunz comme Interprète (Guitare électrique)	1 00	"Frontera" (1984) avec Jorge Strunz comme Guitariste	3 ₽

"Works of art" avec Jorge Strunz comme Guitariste	1 00	"Works of art" avec Jorge Strunz comme Guitariste	3 0
"The Palo Alto sessions" avec Jorge Strunz comme Interprète (Guitare électrique)	1 00	"The Palo Alto sessions" avec Jorge Strunz comme Guitariste	3 ?

Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (2)			
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF		